第26回川崎市少女低学年サッカーフェスティバル

大会要項

2024 年 12 月吉日 川崎市サッカー協会 4 種委員会

1. 趣 旨: スポーツ活動を通じ、心身の健全な発達と豊な人間関係を育成する。

サッカーの楽しさを経験することにより、牛涯に渡ってプレーする選手の育成を目指す。

2. 大会名称 : 第26回川崎市少女低学年サッカーフェスティバル

3. 主 催 : 特定非営利活動法人川崎市サッカー協会

4. 期 日 : 2025年1月19日(日)9時~12時

5. 会 場 : 等々力運動広場、多目的広場

6. 参加資格 : 2024 年度川崎市サッカー協会加盟チームに登録している小学校 4 年生以下の女子

7. 参加料: 500円/人

8. 集合時間 : 8時 20 分受付開始

9. 試合方式 : (1) 1、2 年生の部 3、4 年生の部で試合を行う。

- (2) 参加者を抽選により 1、2 年生は 5~7 名、3、4 年生は 8~10 名に分け 3~4 チームを編成し総当りのリーグ戦を行う。
- (3) 各チームには指導者 1 名がつく。

※参加者数によって試合方式を変更する可能性あり。

10. 競技規則: 実施年度の日本サッカー協会発行の競技規則」による。ただし、以下の細則を定める。

・フィールド : 最大 30m x 60m を目安とする

・試合時間 : 1、2 年生:前・後半7分ハ-フ、3、4 年生:15分1本

・順位決定 : ①勝点(勝=3 分=1 負=0) ②得失点 ③総得点

11. 表 彰:参加者全員に参加賞

13. 申込方法: 参加申込書に必要事項を記入し、1月12日(日)必着で下記へメールで申し込む事。

・メールアドレス : girl-u10@kawasaki-fa.com

参加費 500 円はチーム単位にまとめて当日会場で徴収する。

- 14. その他: (1) 会場には公共交通機関を利用し来場ください。
 - (2) 競技中の怪我については応急処置のみ主催者で実施します。
 - (3) 悪天候等による中止連絡は、川崎市サッカー協会 HP の「緊急連絡ページ」に午前 6 時 30 分頃 掲載します。

•https://kawasaki-fa-4th.seesaa.net/

(4) 問合せ先 特定非営活動法人 川崎市サッカー協会事務局

・メールアドレス : girl-u10@kawasaki-fa.com